Seccién 6.1 Dominios de funciones racionales y multiplicacion y divisién de expresiones racionales

Determine el dominio de cada funcién.
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Simplifique cada expresién racional.
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Multiplique o divida como se indica. Simplifique todas las respuestas.
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Capitulo 6 Expresiones racionales y ecuaciones

4y +y 1022 — xy — 2)°
Sx+2y-8x2—2xy—y2

ac —ad + bc — bd pc+ pd — gc — gd
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6r + 13rs — 58 6r — 5rs + 8

Construya una expresion racional que no esté definida en ~
x =2y x = -3, Explique cémo determind su respuesta.
Construya una expresion racional que no esté definida en

x =4y x = —5, Explique cdmo determind su respuesta.

Considere la funcidn racional f{x) % Explique por qué *
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Considere la funcién fi{x) = . :1
de x, si los hay, esta funcion a) es igual a 0; b) no estd defini-

. JPara cuiles valores

da? Explique.

Proporcione una funcién que no esté definidaen x =3y

i ; & x = =1,y que tenga un valor de 0 en x = 2. Explique como
esta funcién nunca puede ser igual a 0. i ind £u- respucsta,
s - . 0 - 2 - - m P L3 f L t, dﬂf. .da - _4
Considere la funcién racional g{x) 3 Explique por roporcione una funcion que no este defimda en x ¥

qué esta funcién nunca puede ser igual a 0.

Considere la funcién racional f(x) E :E (Para cuiles

L
valores de x, si los hay, esta funcién a) es igual a 07 b) no es-
td definida? Explique.

x = —2, y que tenga un valor de 0 en x = 5. Explique cémo
determind su respuesta.

Determine el polinomio que debe colocarse en el drea sombreada para obtener un enunciade verdadero. Expligue cémo determind su
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respuesta.
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Determine el polinomio que debe colocarse en el drea sombreada para obtener un enunciado verdadero. Expligue cémo determing su
respuesta.
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95, Area Considere el siguiente rectdngulo, Su drea es 96. Area Considere el siguiente rectdngulo. Su drea es

3a® + Tab + 252,y su longitud es 2a + 4b. Determine su ancho,
w, en términos de a y b, dividiendo su drea entre su longitud.,

2a +4b

Area Considere el siguiente tridngulo. Si su drea es
a® + 2ab + 3b y su base es a + 3b, determine su altura, A.

Utilice la formula drea = %[base)(altura).

@ + 2ab + B, y su longitud es 3a + 3b. Determine su ancho,
w, en términos de a y b, dividiendo su drea entre su longitud,

3a +3b

98, Area Considere el siguiente trapecio. Si su dreaesa® + 2ab + b
determine su altura, k. Utilice la férmula drea = %h{a + b).
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